



ЗВІТ

про роботу депутатів

Бучанської міської партійної організації
Політичної партії «НОВІ ОБЛИЧЧЯ»

Голова депутатської фракції

Аркадій КОБРИНЕЦЬ

Я – Кобринець Аркадій Володимирович, з 2020 року депутат Бучанської міської ради, голова депутатської фракції депутатів Бучанської міської ради від Бучанської міської партійної організації Політичної партії «НОВІ ОБЛИЧЧЯ». Виконую обов'язки члена постійної комісії міської ради з питань транспорту, зв'язку, торгівлі та сфери послуг. Закріплений за виборчим округом № 5.

Ярмоленко Ірина Василівна – депутатка Бучанської міської ради, працює у складі комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергоефективності та управління комунальною власністю.

Коротя Володимир Геннадійович – депутат Бучанської міської ради, член комісії з питань реалізації та впровадження реформ, планування забудови територій, містобудування та архітектури. Служба в ЗСУ: Командир шостої роти 243 батальйону, 241 бригади.



Наша діяльність, як депутатів Бучанської міської ради VIII скликання, спрямована на захист інтересів членів нашої громади, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень. У нашій діяльності керуємося Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян».

Для реалізації поставлених перед собою завдань у здійсненні депутатської діяльності, обрано наступні шляхи їх реалізації:

- участь у пленарних засіданнях міської ради: чергові пленарні засідання та позачергові сесії.
- робота у постійній комісії з питань транспорту, зв'язку, торгівлі та сфери послуг;
- прийом громадян;
- проведення зустрічей з виборцями;
- допомога у вирішенні загальних проблем.

За звітний період надійшло понад 40 індивідуальних та колективних звернень.

За результатами їх розгляду підготовлено та направлено у відповідні інстанції близько 10 депутатських звернень, надано близько 400 актів обстеження побутових умов від депутатської фракції депутатів БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ПАРТІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «НОВІ ОБЛИЧЧЯ».

Основні причини звернення громадян: підтвердження фактичного місця проживання, підтвердження місця фактичного перебування під час окупації в м.Буча, оформлення пільг на послуги ЖКГ, підтвердження причини на надання матеріальної допомоги, влаштування дітей до навчальних закладів, надання характеристики мешканцям тощо.

Звернення громадян розглянуті вчасно, частина питань вирішена позитивно, надані усні та письмові роз'яснення. По ряду звернень, що надійшли, були направлені депутатські звернення на адресу структурних підрозділів Бучанської міської ради, комунальних підприємств, державних установ та організацій.

Ми намагаємось допомогати громадянам, в яких пошкоджено майно після окупації Бучі.

Завдяки Бучанській раді та благодійним організаціям ми допомогли замінити вікна та відремонтувати дах, в тому числі мешканцям багатоквартирного будинку за адресою вул. Яблунська 203Д та вул. Південна 26.





Від фракції депутатів БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ПАРТІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «НОВІ ОБЛИЧЧЯ» :

За березень, квітень і травень було передано близько 100 000 тисяч гривень на допомогу ЗСУ. Кошти були надіслані через додаток Дія.

У березні 2022 року було евакуйовано близько 20 осіб з Бучі до Києва.

За лютий, березень і квітень було передано близько 50 000 тисяч гривень на допомогу ТРО.

З 24 лютого було неодноразово доставлено гуманітарну допомогу в Бучу та Ірпінь.

16 квітня в м. Буча передано пожежний автомобіль та автомобіль швидкої допомоги.

16 квітня в м. Буча було доставлено гуманітарну допомогу з Польщі.



НОВІ БЛИЧЧЯ

20 квітня привезли гуманітарну допомогу з Іспанії, передано Оксані Нечитайло.

23 квітня передано броньовані каски заступнику начальника поліції в м.Вінниця.

26 квітня надана матеріальна допомога, мешканці м. Буча Дем'яненко Антоніні Василівні, для відновлення квартири, яка пошкоджена внаслідок військових дій.

30 квітня передано 10 бронезилетів до Києво-Святошинського відділу поліції, ГУНП в Київській області



1 травня до Бучанської міської ради передано 2 сучасних автомобілі швидкої допомоги

У червні 2022 року ми з побратимами Благодійного Фонду «Серця України» надали продовольчу допомогу та все необхідне для потреб військовослужбовців Харківського гарнізону.



Разом із Благодійним фондом «Серця України» та волонтерами привезли великий обсяг гуманітарної допомоги жителям Херсона та області, а зараз працюємо над відправкою реанімобіля до Херсону. Передали транспортний засіб для ЗСУ в листопаді 2022 року. У Грудні 2022 року передали автомобілі 136-ій окремій бригаді ЗСУ та Харківському військовому гарнізону, а також супутниковий пристрій Starlink 134-му окремому батальйону ЗСУ.

Організовано гуманітарну допомогу з міста Кашкай (Португалія) до Житомира, Ірпеня, Бучі - 123 тони, а також з Італії в Україну - 2 рази по 10 тонн на кордон спільно з Домінік Віто і організацією Бонт Ворі. 1 мільйон євро залучено до бюджетів міст - Ірпінь та Буча.

Володимир Коротя – депутат Бучанської міської ради від партії «Нові Обличчя», який від початку російської агресії в Україні в 2014 році став на захист рідної держави, учасник бойових дій.

Захищав Україну на різних ділянках передової на Сході країни.

З 10 липня 2015 року до 13 лютого 2016 року в складі розвідувального підрозділу 10 ГШБ брав участь в антитерористичній операції на території Донецької та Луганської областей.

Нагороджений медалями «Захисник Вітчизни» – в 2015 році, Відзнакою Української Православної Церкви «За любов та жертвовність» – в 2015 році, Відзнакою Президента України – медаллю «За участь в антитерористичній операції» – в 2016 році, Відзнакою Генерального штабу Збройних Сил України – медаллю «За участь в антитерористичній операції» – в 2016 році, медаллю «За вірність українському народові» – в 2016 році, медаллю «Ветеран війни» – в 2016 році.

Повернувшись з АТО, Володимир Коротя став одним із фундаторів ветеранського руху, розвиваючи об'єднання ветеранів, опікуючись наданням їм допомоги та контролюючи виконання соціальних гарантій учасникам бойових дій.



Активний діяч ветеранського письменницького руху, автор книг «Пригоди фантома» та «Роздуми фантома про державотворення».

24 лютого 2022 року одним із перших розпочав боротьбу з ворогом, очоливши добровольчий підрозділ Ротно-тактична група «Ірпінь», силами якої в період з 25 лютого до 1 квітня 2022 року було зупинене просування чисельних сил ворога в місті Ірпінь у напрямку столиці, а сьогодні у складі 241 бригади ЗСУ виконує бойові завдання в найгарячіших точках фронту, звільняючи територію України від російського окупанта.



Під час окупації Бучанського району очолив оборону на легендарному та героїчному ірпінському блок-посту «Жираф», через який, рятуючись від окупаційних військ, мали змогу евакуюватися тисячі мирних мешканців Бучі, Ворзеля та інших прилеглих населених пунктів.

Уміло організував взаємодію місцевого спротиву із підрозділами Збройних Сил України, Головного управління розвідки Міністерства оборони України щодо нанесення вогневих уражень по районах зосередження десантних, мотострілецьких, танкових, артилерійських підрозділів російсько-окупаційних військ у м. Буча та м. Ірпінь.

Також координував оборону із захисними рубежами міста Ірпінь в районі блок-посту «Караван-Гала» та ірпінського водоканалу, що надавало змогу утримати підступи до романівського мосту, через який відбувалася основна евакуація цивільного населення. Нагороджений відзнакою «За заслуги перед містом Ірпінь», медаллю «За заслуги перед містом Буча».



Брав участь в боях за оборону м.Бахмут та продовжує службу в гарячих точках фронту. Нагороджений заохочувальною відзнакою Головного управління розвідки Міністерства оборони України – медаллю «За сприяння воєнній розвідці України II ступеня».

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов'язку, вірність військовій присязі відзначений державними нагородами: орденом «За мужність» III ступеня та орденом Богдана Хмельницького III ступеня.



ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

щосереді

з 11:00 до 14:00

Адреса:

вулиця Енергетиків, 12,
Буча, Київська обл.

(095) 347 88 88



www.facebook.com/kobrinets2020



<https://t.me/bucha2020>